

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки

ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева Е.А. Дульневой

«Системно-деятельностный подход в обучении математике 5-6 классов»

Модернизация системы образования, естественным образом спровоцировала новый виток в развитии общеобразовательной школы. Принятие новой концепции Федеральных государственных стандартов основного общего образования вывила ряд методических проблем, в частности реализации в процессе обучения математике идей системно-деятельностного подхода. Актуальность темы выпускной аттестационной работы Е.А. Дульневой обусловлена отсутствием методического сопровождения, позволяющего эффективно реализовать его в процессе обучения математике учащихся основной общеобразовательной школы

При решении задач исследования Е.А. Дульнева проявила достаточный интерес. Елена Александровна продемонстрировала владение основами теоретического анализа, способностями обобщать и делать выводы. Основательное изучение теоретических положений системно-деятельностного подхода, а также специальной литературы по проблемам его реализации в процессе обучения математике позволили автору сформулировать основные требования к уроку математики в 5-6 классе в формате системно-деятельностного подхода, а также выделить основные принципы его проектирования. Данные положения были положены в основу проектирования уроков математики в 5-6 классов и разработке конкретных конспектов различных типов.

В процессе выполнения выпускной квалификационной работы Е.А. Дульнева отнеслась ответственно, но без проявления самостоятельности и инициативности. Не систематичное выполнение работы не позволили более полно осветить особенности обучения математики в 5-6 классе, сформулировать конкретные методические рекомендации по реализации системно-деятельностного подхода а также конкретных методических рекомендации по проектированию и подготовки урока математики в 5-6 классах в логике системно-деятельностного подхода.

Считаю, что выпускная квалификационная работа Е.А. Дульневой удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам студентов КГПУ им. В.П. Астафьева, и может быть оценена на «хорошо», а ее автор достоин присвоения квалификации «учитель математики и информатики».

Научный руководитель:
Старший преподаватель кафедры
математического анализа и
методики обучения математике в вузе
КГПУ им. В.П. Астафьева

О.В. Берсенева